
（３月２２日）

令和３年２月定例会 議案一覧

議案番号 件 名

議第１号 京都府議会会議規則一部改正の件

１ 令和３年度京都府一般会計予算

２ 令和３年度京都府営林事業特別会計予算

令和３年度京都府母子及び父子並びに寡婦福祉資金貸付事業特別会計３
予算

４ 令和３年度京都府農業改良資金助成事業等特別会計予算

５ 令和３年度京都府中小企業経営基盤強化資金助成事業特別会計予算

６ 令和３年度京都府収益事業特別会計予算

７ 令和３年度京都府地域開発事業特別会計予算

８ 令和３年度京都府公共用地先行取得事業特別会計予算

９ 令和３年度京都府港湾事業特別会計予算

１０ 令和３年度京都府公債費特別会計予算

１１ 令和３年度京都府国民健康保険事業特別会計予算

１２ 令和３年度京都府電気事業会計予算

１３ 令和３年度京都府水道事業会計予算

１４ 令和３年度京都府病院事業会計予算

１５ 令和３年度京都府工業用水道事業会計予算

１６ 令和３年度京都府流域下水道事業会計予算

１７ 京都府の事務処理の特例に関する条例一部改正の件

１８ 職員の給与等に関する条例等一部改正の件

１９ 京都府家畜種雄検査及び検査手数料条例等一部改正の件

２０ 京都府移住の促進のための空家及び耕作放棄地等活用条例一部改正の件

２１ 特定非営利活動促進法施行条例及び京都府控除対象特定非営利活動法人
に係る寄附金を定める手続に関する条例一部改正の件

２２ 京都府自転車の安全な利用の促進に関する条例一部改正の件

２３ 京都府ふぐの処理及び販売の規制に関する条例及び食品衛生法に基づく
公衆衛生上必要な措置の基準等に関する条例一部改正等の件



議案番号 件 名

２４ 道路法に基づく府道の構造の基準に関する条例一部改正の件

２５ 京都府福祉のまちづくり条例一部改正の件

２６ 包括外部監査契約締結の件

２７ 財産無償貸付けの件（元府議会議員公舎）

２８ 財産無償貸付けの件（保育所用地）

２９ 財産無償貸付けの件（総合見本市会館）

３０ 指定管理者指定の件（洛南寮）

３１ 指定管理者指定の件（東山母子生活支援施設）

３２ 指定管理者指定の件（桃山学園）

３３ 指定管理者指定の件（心身障害者福祉センター）

３４ 指定管理者指定の件（視力障害者福祉センター）

３５ 指定管理者指定の件（こども発達支援センター）

３６ 指定管理者指定の件（城南勤労者福祉会館）

３７ 指定管理者指定の件（山城勤労者福祉会館）

３８ 指定管理者指定の件（口丹波勤労者福祉会館）

３９ 指定管理者指定の件（中丹勤労者福祉会館）

４０ 指定管理者指定の件（丹後勤労者福祉会館）

４１ 指定管理者指定の件（公営住宅五か庄団地等）

４２ 京都府自転車安全利用促進計画を定める件

４３ 京都府地球温暖化対策推進計画を定める件

４４ 京都府自殺対策推進計画を定める件

４７ 令和２年度京都府一般会計補正予算（第12号）

４９ 京都府ホストタウン等新型コロナウイルス感染症対策基金条例制定の件

６９ 社会福祉法に基づく軽費老人ホームの設備等の基準に関する条例等一部
改正の件

８１ 令和３年度京都府一般会計補正予算（第１号）



議案番号 件 名

８２ 令和２年度京都府一般会計補正予算（第13号）

８３ 教育委員会委員の任命について同意を求める件

８４ 収用委員会委員の任命について同意を求める件

８５ 海区漁業調整委員会委員の任命について同意を求める件


